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  CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMONTE
ESTADO DE MINAS GERAIS
Plenário Delfim Eugênio Pinto
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ATA Nº 003 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 003/2025 DA 20ª LEGISLATURA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMONTE 
 
 Às 19 horas do dia 19 de Março de 2025, no Plenário da Câmara Municipal de Itamonte, teve início a Sessão Extraordinária de nº 03 dessa Legislatura, sob a Presidência de sua Excelência Senhor Vereador Luís Cláudio Costa Fernandes, Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli.  Havendo quórum o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. PRIMEIRO EXPEDIENTE: Primeiramente o senhor Presidente agradeceu a presença todos os presentes no plenário. Vamos dar início aos nossos trabalhos , bom dia a todos os presentes, cumprimento também os demais ouvintes que nos acompanham pelas redes sociais. Peço a Secretaria da mesa que realize a Leitura do Parecer do Projeto de Lei nº 008/2025, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro e dá outras providências. O presente projeto teve pedido de urgência pelo executivo, para atender demandas da assistência social.  O projeto foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli). e vai à sanção do Prefeito Municipal. Peço ao Sr. Ver. Secretário que faça a Leitura dos Pareceres do PROJETO DE LEI Nº 009/2025 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro e dá outras providências. O presente projeto teve pedido de urgência pelo executivo, para atender demandas da assistência social. O projeto foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli). e vai à sanção do Prefeito Municipal. Peço a Sra. Ver.  Secretário que faça a Leitura do Pareceres do Projeto de Lei Nº 011/2025 que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial por tendência de excesso de arrecadação. O presente projeto teve pedido de urgência pelo executivo, para atender a demanda da construção de uma UBS no bairro Boa Vista. O projeto foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes. (Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli). e vai à sanção do Prefeito Municipal.  PRONUNCIOMENTOS: Todos os pronunciamentos e demais assuntos tratados na Reunião extraordinária encontram-se arquivados na forma de gravação em áudio na Secretaria da Câmara Municipal de Itamonte e também podem ser acessados através do site da Câmara Municipal no endereço: http://itamonte.cam.mg.gov.br/. E nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a sessão.
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